

Komentar Evandjelja: Idi, vjera te tvoja spasila

Evandjelje ponedjeljka XIV.
tjedna kroz godinu i komentar.

Evandjelje Mt 6, 18-26

Dok im on to govoraše, gle, pristupi neki glavlar, pokloni mu se do zemlje i reče: »Kći mi, evo, umrije, ali dođi, stavi ruku na nju, i oživjet će.«

Isus usta te s učenicima pođe za njim. I gle, neka žena koja bolovaše dvanaest godina od krvarenja priđe odostraga i dotaknu se skuta njegove haljine. Mislila je: »Dotaknem li se samo njegove haljine, spasit ću se.« A

Isus se okrenu i vidjevši je reče:
»Hrabro, kćeri, vjera te tvoja
spasila.« I žena bî spašena od toga
časa.

I uđe Isus u kuću glavarovu. Ugleda
svirače i bučno mnoštvo pa reče:
»Odstupite! Djevojka nije umrla,
nego spava.« Oni mu se
podsmjehivahu.

A kad je svijet bio izbačen, uđe on,
primi djevojku za ruku i ona bî
uskrišena. I razglasi se to po svem
onom kraju.

Komentar

Isus je vrlo sretan i čak se s radošću
divi onim ljudima koji djeluju pred
Njim s vjerom, sa sigurnošću onih
koji znaju da imaju posla s Bogom
kada se obraćaju Učitelju Galileje;
koji imaju talent prepoznati

božansko, čak i ako je tako pristupačno i blisko.

Današnje nas Evandjelje upoznaje s dvoje od ovih ljudi, muškarcem i ženom, koji su za nas uzor vjere i povjerenja u Isusa. Njihova je vjera u Učitelja takva da vjeruju da će njegova puka prisutnost i dodir njegove ruke uskrsnuti mrtvu voljenu osobu; ili slijepo vjeruju da će ih jednostavno dodirivanje ruba haljine izliječiti od duge i uporne bolesti, jednostavno zato što ta haljina pripada Isusu.

Ova dva lika ne obraćaju pažnju na okolinu koja ih okružuje kako bi izrazili svoj skromni zahtjev i želju. Čak i kad svi okolo otežavaju, poput ljudi koji guraju Gospodina i otežavaju pristup bolesnoj ženi; ili ožalošćeni i slomljena srca, koji jadikuju zbog tužne smrti djevojke i ismijavaju iluzornu želju oca i Isusove riječi.

Danas možemo obnoviti svoju vjeru u Isusovo djelovanje, koje se odvija prije svega kroz sakramente: ispovijed, Euharistija. Ako dodir njegove haljine izliječi strašne bolesti, ako samo dodir rukom uskrisi mrtve, što li će tek učiniti kad nam oprostí na ispovijedi kroz svećeničke riječi ili kad ga primimo u pričesti! Isus će nam također moći reći: „Tvoja te vjera spasila.“

Pablo M. Edo // Hxyume - Getty Images Pro

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-
decimocuarta-semana-tiempo-
ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-decimocuarta-semana-tiempo-ordinario/) (5.04.2025.)